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Пререквізити навчальної 

дисципліни 

Вивчення навчальної дисципліни «Теорія 

економічного аналізу» передбачає наявність 

систематичних і ґрунтовних знань з наступних 

навчальних дисциплін: «Основи права», «Основи 

підприємницької діяльності», «Основи економічної 

теорії», «Інформатика та комп’ютерна техніка», 

«Макроекономіка», «Мікроекономіка». 

Анотація дисципліни, мета та 

очікувані програмні результати 

навчальної дисципліни, основна 

тематика дисципліни 

Теорія економічного аналізу – це наукова база 

прийняття управлінських рішень в бізнесі. Аналіз 

дозволяє оцінити діяльність суб’єктів 

господарювання, виявити та обчислити величини 

невикористаних резервів, сприяє поліпшенню 

управління підприємством, зміцненню його 

становища на ринку і подальшому зростанню 

ефективності виробничої діяльності. 

Метою викладання навчальної дисципліни «Теорія 

економічного аналізу» є формування теоретичних 

знань та практичних навичок з методики проведення 

аналізу господарської діяльності; формування 

системи теоретичних знань з організації і методики 

аналітичних досліджень економічних явищ і 

процесів,  засвоєння  здобувачами освіти  навиків  

проведення  економічного  аналізу, набуття навиків 

використання методу економічного аналізу для 
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розв’язання різних проблем економіки підприємств і 

управління господарською діяльністю. 

Предметом дисципліни є організація і методологія 

економічного аналізу господарської діяльності 

підприємства. 

Основними завданнями вивчення дисципліни 

«Теорія економічного аналізу» є вивчення 

методичних прийомів економічного аналізу, 

технології їх застосування для вирішення 

аналітичних завдань, що формуються власником та 

потребами управління, набуття вмінь 

документального оформлення результатів 

проведених аналітичних досліджень, формулювання 

економічно-обґрунтованих аналітичних висновків. 

Очікувані програмні результати навчання: 

ПРН.2. Знати та розуміти економічні категорії, 

закони та поняття, предметну область та стратегічні 

цілі професійної діяльності. 

ПРН 3. Знати місце і значення облікової, аналітичної, 

контрольної, податкової та статистичної систем в 

інформаційному забезпеченні користувачів 

обліково- аналітичної інформації. 

ПРН 4. Розуміти особливості та визначати сутність 

об’єктів обліку, аналізу, статистики, контролю і 

оподаткування для розуміння їх ролі та впливу на 

результати господарської діяльності суб’єктів 

господарювання. 

ПРН 7. Розуміти особливості обліку і оподаткування 

для використання у професійній діяльності та 

господарській практиці підприємств. 

ПРН 9. Формувати фінансову, податкову, 

статистичну звітність та аналізувати фінансово-

господарську діяльність суб’єктів господарювання. 

ПРН 11. Обґрунтовувати ефективність прийняття 

рішення з використанням обліково-аналітичної 

інформації та розуміти організаційно-економічний 

механізм управління підприємством. 

ПРН 12. Визначати напрями підвищення 

ефективності використання матеріальних, трудових і 

фінансових ресурсів на рівні підприємств. 

ПРН 14. Аналізувати особливості функціонування 

підприємств відповідно до стандартів та 

нормативно-правових актів для здійснення обліку 

господарської діяльності суб’єктів господарювання. 

ПРН 17. Мати навички володіння державною та 

іноземною мовами для письмової та усної 

професійної комунікації. 

ПРН 18. Вміти працювати як самостійно, так і в 

команді, проявляти лідерські якості та 

відповідальність у роботі, дотримуватися етичних 

принципів професійної діяльності. 
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Змістовний модуль 1. Теоретичні основи 

економічного аналізу господарської діяльності та 

аналіз забезпеченості підприємства ресурсам 

Тема 1. Теоретичні основи економічного аналізу 

господарської діяльності 

Тема 2. Метод і методика аналізу господарської 

діяльності 

Тема 3. Аналіз використання трудових ресурсів і 

витрат на оплату праці 

Тема 4. Аналіз довгострокових активів 

підприємства 

Тема 5. Аналіз матеріальних ресурсів та 

ефективності їх використання 

Змістовий модуль 2. Фінансовий аналіз діяльності 

підприємства 

Тема 6. Аналіз виробництва та реалізації продукції, 

робіт, послуг 

Тема 7. Аналіз витрат підприємства 

Тема 8. Аналіз майнового потенціалу підприємства 

Тема 9. Аналіз фінансового потенціалу 

підприємства 

Тема 10. Аналіз фінансових результатів діяльності 

підприємства 

Критерії контролю та оцінювання 

результатів навчання 

Дисципліна складається з двох змістових модулів. 

Оцінка за один змістовий модуль (30 балів) 

визначається як сума балів за: 

 виконання практичних завдань - 5 балів 

(розв’язування завдань і вправ із правильним 

проведенням розрахунків та формуванням 

висновків); 

 контрольна робота - 20 балів; 

 виконання самостійної роботи - 5 балів (тестові 

завдання - 1 бал, підготування презентаційних 

матеріалів та рефератів - 2 бали,  розв’язування  

задач із правильністю проведення розрахунків - 2 

бали). 

Модульна контрольна робота (20 балів) включає: 

 тестові завдання – загалом 8 балів; 

 практичні завдання – загалом 12 балів. 

Підсумковий контроль: екзамен (40 балів). 

Екзамен здійснюється в усній формі за 

екзаменаційними білетами, що містять два теоретичні 

питання й одне практичне завдання, що дає 

можливість здійснити оцінювання знань здобувача 

вищої освіти з усієї дисципліни. 

Кожне теоретичне питання оцінюються у 10 балів за 

такими критеріями оцінювання: 

 10 балів – вичерпний виклад змісту питання із 

застосуванням аналізу та вмінням робити 

висновки; 

 8 балів – розгорнутий виклад змісту питання, але 

відсутні аналіз та висновки; 
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 6 балів –  правильний, але не досить повний  

виклад змісту питання; 

 4 балів – неповний виклад змісту питання та 

допущено значні помилки і неточності; 

 2 балів – характер відповіді дає підставу 

стверджувати, що здобувач освіти неправильно 

зрозумів зміст питання і тому не відповів на 

нього по суті, припустившись грубих помилок у 

змісті відповіді; 

 0 балів - здобувач освіти не знає правильної 

відповіді. 

Практичне завдання в екзаменаційному білеті 

оцінюється у 20 балів за підсумком балів: 

 від 0 до 10 балів – за правильність проведених 

розрахунків та отриманих результатів (залежно 

від кількості дій та умови завдання); 

 від 0 до 10 балів – за вміння формулювати 

обґрунтовані висновки за результатами розв'язку 

завдання. 

До підсумкового контролю допускаються здобувачі 

фахової передвищої освіти, які в сумі за змістовні 

модулі отримали не менше 40 балів і відпрацювали 

всі пропущені заняття. Порядок зарахування 

пропущених занять такий: виконання самостійної 

роботи. Підсумкова оцінка з навчальної дисципліни   

визначається як сума балів за змістові модулі та 

оцінка за екзамен. 

Інші інформації про дисципліну 

(політика дисципліни, технічне та 

програмне забезпечення 

дисципліни тощо) 

Політика щодо дедлайнів та перескладання: 

Здобувачі фахової передвищої освіти повинні 

здавати роботи у визначені викладачем терміни. 

Роботи, що здаються з порушенням термінів без 

поважних причин оцінюються на нижчу оцінку. 

Перескладання модулів відбувається із дозволу 

лектора за наявності поважних причин (наприклад, 

лікарняний). 

Політика щодо академічної доброчесності: 

Жодні форми порушення академічної доброчесності 

не толеруються. Списування під час контрольних 

робіт та екзамену заборонені (в т.ч. із використанням 

мобільних девайсів). Реферати повинні мати 

коректні текстові посилання на використані 

джерела. 

Політика щодо відвідування: 

Відвідування занять є обов’язковим. За об’єктивних 

причин (наприклад хвороба) навчання може 

відбуватись індивідуально (в онлайн формі за 

погодженням із керівництвом закладу освіти). 

Базова література навчальної 

дисципліни та інші інформаційні 

ресурси 

Основна 

1. Кулик А. В. Теорія економічного аналізу: навч. 

посіб. / А. В. Кулик. — К.: ДП «Вид. дім 

«Персонал», 2018.— 452 с. — Бібліогр.: 444–451 с. 

2. Аналіз господарської діяльності: Г. Даценко, Н. 
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Коцеруба, І. Крупельницька, О. Кудирко, І. 

Лобачева; Київ. нац. торг.-екон. ун-т. Вінниц.торг.-

екон. ін-т. Вінниця. 2021. 416 с. – укр. 

3. Паршин Ю.І., Паршина О.А. Основи економічного 

аналізу: Навч. посібник - Дніпро: «ФОП Дробязко 

С.І.», 2020. - 180 с. 

4. Економічний аналіз : курс лекцій для здобувачів 

початкового (короткий цикл) рівня вищої освіти 

ОПП «Облік і оподаткування» спеціальності 071 

«Облік і оподаткування» денної форми здобуття 

вищої освіти / уклад. О. М. Вишневська, Л. А. 

Козаченко, А. Г. Костирко. Миколаїв : МНАУ, 

2022. 85 с.  

5. Адлер О.О., Лесько О.Й. Аналіз господарської 

діяльності : навч. пос. Вінниця :ВНТУ, 2019. 114 с. 

6. Аналіз господарської діяльності: теорія, методика, 

розбір конкретних ситуацій. Під ред. К. Ковальчук. 

Центр навчальної літератури, 2019. 328 с. 

7. Грицаєнко Г.І., Грицаєнко М.І. Аналіз 

господарської діяльності : навчальний посібник. 

Мелітополь: Люкс, 2021. 260 с. 

8. Марусяк Н.Л. Фінансовий аналіз: навч. посібник. 

Чернівці : Чернівецький нац. ун-т ім. Ю. 

Федьковича, 2020. 172 с. 

Додаткова 

1. Непочатенко О.О. Теорія економічного аналізу: 

навч. посіб. Київ: ЦУЛ, 2020. 272 с. 

2. Іваненко В.О., Новіченко Л.С. Аналіз 

господарської діяльності (практикум): Навч. посіб. 

для студ. вищ. навч. закладів екон.спец. К.: ТОВ 

“Август Трейд”, 2016. 164 с. 

3. Кіндрацька Г. І. Аналіз господарської діяльності: 

посібник / Г. І. Кіндрацька, А. Г. Загородній, Ю. І. 

Кулиняк. Львів : ЗУКЦ, 2017. 310 с. 

4. Мошенський С.З., Олійник О.В. Економічний 

аналіз. Підручник для студентів економічних 

спеціальностей вищих навчальних закладів. / За 

ред. д.е.н., проф., Заслуженого діяча науки і 

техніки України Ф.Ф. Бутинця. 2-ге вид., доп. і 

перероб. Житомир: ПП “Рута”, 2007. 704 с. 

5. Новіченко Л.С. Організація економічного аналізу 

на підприємстві. Економічний аналіз. 2022. Том 

32. № 1. С. 199-207 

https://www.econa.org.ua/index.php/econa/article/vie

w/2020 

6. Новіченко Л.С. Платоспроможність суб’єкта 

господарювання: сутність, економічний аналіз та 

напрями підвищення. Наукові перспективи. 2022. 

№ 3(21). С. 21-28. DOI: 

https://doi.org/10.52058/2708-7530-2022-3(21)-83-93 

7. Новіченко Л.С. Продуктивність праці: аналіз 

показників та резерви підвищення. Міжнародний 
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науковий журнал «Інтернаука». Серія: 

«Економічні науки». 2022. № 3. С. 83-93 DOI: 

https://doi.org/10.25313/2520-2294-2022-3-7933 

Інтернет-ресурси 

1. http:// www.zakon.rada.gov.ua – офіційний сайт 

Верховної Ради України  

2. http://www.minfin.gov.ua – офіційний сайт 

Міністерства фінансів України  

3. http://www.minjust.gov.ua – офіційний сайт 

Міністерства юстиції України 

4. http://sfs.gov.ua – офіційний сайт Державної 

фіскальної служби України 

5. http://www.ukrstat.gov.ua – Державний комітет 

статистики України 

6. http://www.ukr.net/ua/news/jekonomika – Всі новини 

економіки та фінансів 
 


